

以“联”促合 为才而约

我区举办校企合作交流会

本报讯(YMG全媒体记者衣文萍 通讯员朱文顺)为拓宽校企合作和人才引进渠道,促进企业人才需求与院校毕业生供给的精准匹配,服务辖区经济高质量发展。近日,区公共就业和人才服务中心以莱山人力资源产业园开园为契机在孚利泰大酒店举办“校企合作·菁聚莱山”校企合作交流会,省内12所院校和50余家莱山区重点引才企业参加,达成合作意向27个。

借智引力,联手共建。我区作为市中心城区,地区优势与资源优势明显,发展动能巨大。产

业是地方经济社会发展的“引擎”,人才是产业发展的核心资源,产业发展迫切需要人才的支撑和保障。本次对接交流会上,校企齐聚一堂,现场开展“产、学、研”对接合作,围绕技能型人才引进、高校毕业生招聘、产业人才培养等内容进行了深入交流和探讨。

精准对接,共谋发展。本次合作交流会,区就业中心多措并举加强院校与企业对接撮合,在广泛摸排辖区内重点产业企业、规模企业人才需求的同时,有针对性的邀请相关院校,确保参会院校的专业优势与我区产业发展急需人才高度吻合,有效提高交流会对接成功率。据统计,此次校企合作交流会最终达成合作意向27个,5所高校被邀请到企业参观考察,进一步商讨有关合作事宜。校企合作对接交流会受到了学校和企业的热烈反响和广泛好评,纷纷表示希望未来能开展更宽领域、更深层次的合作。

双向奔赴,谱写新篇。本次的校企合作对接交流会是政校企深入合作、产学研深度融合,提高人才服务精准性,助推产业发展升级的有力举措,将通过政校企的共同努力,共同构建“院

校库”与“企业库”高效率沟通、高频次对接、高质量融合平台,让校企合作向更深层次、更多领域迈进。

下一步,区公共就业和人才服务中心将以此次活动为契机,通过积极搭建“招才、引才、育才、留才”的合作桥梁,逐步建立“全方位、多层次、多形式”的校企合作机制,精准对接企业需求,密切与各院校联系合作,推动校企双方在实习就业、人才培养、联合办学等方面进行深度融合,促进教育链、人才链、产业链、创新链的有效衔接,助力我区高质量发展。

**我区重点企业
参加烟台国际
康养产业博览会**

本报讯(YMG全媒体记者衣文萍 通讯员宋冰)近日,2023中国山东·烟台国际健康养生养老产业博览会(简称烟台“康博会”)在国际博览中心盛大开幕,我区民政领域7家重点企业参会。

为切实做好康博会组织筹备工作,确保展会取得圆满成功,区民政局积极组织辖区内民政领域重点企业准备宣传短片及宣传画报,充分展现我区民政领域医养健康、智慧医养、养老服务、中医中药、医疗器械、康复器具、技术服务、助残服务等多方面风采。烟台市正大城发养老服务有限公司、烟台莱山秀林老年福利服务中心、烟台市莱山区清泉养生苑、烟台圣莱恩养老院有限公司、烟台市莱山区御花园老年养护中心、山东厚盛电子科技有限公司、烟台盛泉养老服务有限公司7家民政领域重点企业参与其中。

下一步,区民政局将以此次“康博会”为契机,继续结合我区养老服务提升年专项行动,不断夯实养老工作基础,积极谋划康养产业发展,深入推进养老服务协作,全力推进全区养老事业、养老产业高质量发展再上新台阶。

“学习强国”线下体验空间开展全民阅读活动

本报讯(YMG全媒体记者徐睿 通讯员高振棋 摄影报道)为激发广大党员干部群众的读书热情,鼓励大家学好用好“学习强国”学习平台,提高理论水平、文明素质和科学素养,营造全民读书的浓厚氛围,近日,莱山街道立足自身实际,依托农家书屋、“学习强国”线下体验空间等,组织开展全民阅读活动。

活动现场,大家坐在一起,踊跃表达读书心得体会,积极分享使用“学习强国”的经验,并推荐自己喜爱的书籍。下一步,莱山街道将继续依托“学习强国”线下体验空间、农家书屋,持续推动“线上线下”阅读学习活动,推进党员群众读书学习常态化、规范化,进一步增强学习力、执行力、创造力等综合素质,不断推进全民阅读纵深发展。



滨海路街道万光府前社区开展“童伴夕阳 关爱‘一老一小’”志愿服务活动——

弘扬尊老敬老爱老助老传统美德

本报讯(YMG全媒体记者徐睿 通讯员王雅静 摄影报道)尊老、敬老、爱老、助老”是中华民族的传统美德。为进一步发扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神,弘扬尊老、敬老、爱老、助老的传统美德,近日,滨海路街道万光府前社区走进烟台市老年服务中心,开展“童伴夕阳 关爱‘一老一小’”志愿服务活动。

还没到集合时间,孩子们便早早地到居委会门口等待,一张张稚嫩的小脸上洋溢着期待的神色,在去往烟台市老年服务中心的路上,孩子们抑制不住地开心,同行的小伙伴中还有自己的同学,还有社区内一同玩耍的玩伴儿,一路上说着、聊着,探讨着等一会儿见到老年福利服务中心的爷爷奶奶要表演什么节目,好不热闹。

对于孩子们的到来,老人们非常高兴,孩子们围在老人身边,一声声亲切的“爷爷、奶奶



好”,让老人们感到无比地激动和欣慰,孩子们关切地询问他们的生活起居情况,老人们开心地跟小志愿者们分享现在的生活。活动现场,有的小朋友发挥自己的特长,为老人们唱歌、跳芭蕾舞、朗诵诗歌、口风琴演奏、古筝演奏,有的小朋友为老

人们画画、读报等。看着懂事、可爱的孩子们,老人们脸上洋溢着幸福的笑容。孩子们亲切的话语和纯真的笑容不仅给老人们送来了夏日的舒爽,还给老人们带来了极大的精神慰藉。孩子们离开时还不忘提醒老人们要保重身体,注意饮食卫生。

卡片制作环节,老年福利服务中心的爷爷奶奶和孩子们通过画、折、剪、粘等步骤,把普通的纸片变成色彩缤纷的贺卡,把对彼此满满的希望和祝福,写到了亲自制作的小卡片上,气氛温馨,爱意满满。“今天的活动太有意义了,以后我会让爸爸妈妈和我一起参加。”一个小志愿者开心地说。

此次活动让孩子们明白了什么是“老吾老以及人之老”这句话的含义,孩子们把小小的心意送到老人的手里,却把大大的温暖送到了老人的心里。尊重老人,就是尊重未来的自己,希望通过这样的活动,让老人们感受到社会大家庭的温暖,让社会充满爱。

下一步,万光府前社区党委将继续努力,建成“时时、处处、人人”育人的全环境立德树人工作体系,压实全员育人社会责任,在整个社区形成全员参与全环境立德树人的浓厚氛围。

**我区家庭医生
签约服务团队助力
康养产业博览会**

本报讯(YMG全媒体记者衣文萍 通讯员李静)8日至10日,黄海路街道社区卫生服务中心5名医护人员组成“体卫融合式家庭医生服务团队”参加在烟台市博览中心举办的2023年烟台国际康养产业博览会、沿海(黄渤海)城市体育联盟体育消费博览会。家庭医生团队在“体卫融合”专区为老百姓提供国民体质项目的检测、解读体质监测报告。

在“家庭医生服务”专区,前来咨询问诊的群众自觉排起长队。医护人员热情、耐心地为群众测量血压、血糖,并结合体质监测报告和身体各项指标、用药情况,开具运动处方、指导居民科学健身、提供个性化治疗建议和贴心专业的日常健康保健指导,向群众宣传科学健身知识,运动是良医的健康理念,引导大家养成“运动促进健康”的生活习惯。

活动期间,共接受健康咨询200余人,发放各类科学健身指南等宣传资料500余份。下一步,黄海路街道社区卫生服务中心将以此次博览会为契机,打造“全民健康社区”,让居民在社区即可享受到医疗诊疗服务、体质监测、健身指导,还可以享受到家庭医生签约和国家基本公共卫生服务,开启以社区卫生服务中心为载体构建“体卫融合”促进全民健康新模式。